Prirodzené čísla – poradie počtových výkonov


1. Vypočítaj: 

2 . 8 : 4 . 7 : 2 . 10 =

8 . 2 + 5 – 3 . 2 + 15 =

6 . (5 – 2) + 2 . (4 + 1) – 5 . 2 =

3 . (10 - 4) + 2 . 7 – 9 . 2 =

20 : 4 + 2 . (6 – 5) – 3 . 2 =

2. Nájdi chybu.

A) 66 - 4 . (27 : 3 + 6) = 7

B) 5 . (5 + 5 + 5 + 5) - 5 : 5 = 99

C) 4 . (86 - 9 . 5) + (21 : 7 - 1) . 210 = 584

3. Doplň chýbajúce matematické operácie tak, aby boli výsledky správne.
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4. Zakrúžkuj matematické operácie, ktoré majú prednosť a vypočítaj. 

4 . 8 + 5 : 5 + 9 + 4 . 8 =

9 + 4 . 12 + 36 : 9 – 8 : 4 =

8 + 9 : 3 – 2 + 1 + 3 : 3 =

4 . 5 + 8 . 3 – 4 + 2 . 1 =

5 . 8 . 7 + 6 – 4 – 8 . 3 – 2 =

6 . 7 - 4 - 3 – 9 . 2 – 4 =

5. Vypočítaj
3 . (3 + 3 + 3) . 3 + 3 + 3 =

2 . 4 + 3 + 2 . 5 – 9 – 5 :5 =

2 . (2 + 2 + 2) – 2 . 2 =

(4 . 3 + 8) : 5 + 1 . 6 =

(8 + 7) : 5 + 4 . 2 =

9 . (12 – 2) : 3 – 5 .6 =

12 + 7 . (11 – 5) : 2 + 13 =

6. Na obrázku sú kamióny s počtom kráv a býkov, ktoré sa každý deň prevážajú na farmu. Prvé číslo udáva počet dospelých zvierat a druhé počet mláďat. Koľko kráv a býkov sa celkovo prevezie na farmu za 3 týždne (21dní)?
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Násobenie a delenie má prednosť pred sčítaním a odčítaním.





Zátvorky majú vo výpočte prednosť.
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